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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту постанови Кабінету Мінісітрів України „Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів”
1. Резюме
Проект постанови Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України” (далі – проект акта) розроблений Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства з метою приведення у відповідність деяких актів Кабінету Міністрів України до постанов Кабінету Міністрів України від 2 вересня 2019 р. № 829 „Деякі питання оптимізації системи центральних органів виконавчої влади”, від 11 вересня 2019 р. № 838 „Питання Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства”, від 20 жовтня 2019 р. № 879 „Про внесення змін до схеми спрямування і координації діяльності центральних органів виконавчої влади Кабінетом Міністрів України через відповідних членів Кабінету Міністрів України”, від 04 грудня 2019 р. № 1072 „Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких актів Кабінету Міністрів України” та Закону України „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо формування державної політики у сфері праці, трудових відносин, зайнятості населення та трудової міграції”, уточнення повноважень Держпраці та виправлення технічних описок у Порядку здійснення державного контролю за додержанням законодавства про працю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 823.
2. Проблема, яка потребує розв’язання

У зв’язку з оптимізацією та реорганізацією центральних органів влади відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 2 вересня 2019 р. № 829 „Деякі питання оптимізації системи центральних органів виконавчої влади”, від 11 вересня 2019 р. № 838 „Питання Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства”, від 20 жовтня 2019 р. № 879 „Про внесення змін до схеми спрямування і координації діяльності центральних органів виконавчої влади Кабінетом Міністрів України через відповідних членів Кабінету Міністрів України”, від 04 грудня 2019 р. № 1072 „Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких актів Кабінету Міністрів України”, із змінами до законодавчих актів у частині перерозподілу повноважень і функцій центральних органів виконавчої влади та з метоюзабезпечення належної діяльності Держпраці виникла необхідність приведення положень деяких актів Кабінету Міністрів України у відповідність до змін, які відбулися в центральних органах виконавчої влади внаслідок їх реформування, та уточнення повноважень Держпраці.
3. Суть проекту акта
Проектом акта приводяться у відповідність назви центральних органів виконавчої влади, які змінилися внаслідок реорганізації органів шляхом внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 31 січня 2007 р. № 70 „Деякі питання реалізації норм Законів України „Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні” та „Про зайнятість населення”, від 17 липня 2013 р. № 509 „Про затвердження Порядку накладення штрафів за порушення законодавства про працю та зайнятість населення”, від 10 вересня 2014 р. № 442 „Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади”, від 11 лютого 2015 р. № 96 „Про затвердження Положення про Державну службу України з питань праці”, від 16 грудня 2015 р. № 1057 „Про визначення сфер діяльності, в яких центральні органи виконавчої влади здійснюють функції технічного регулювання”, від 28 грудня 2016 р. № 1025 „Про затвердження Технічного регламенту простих посудин високого тиску”, від 21 червня 2017 р. № 438 „Про затвердження Технічного регламенту ліфтів і компонентів безпеки для ліфтів”, від 3 жовтня 2018 р. № 802 „Про затвердження Технічного регламенту вибухових матеріалів промислового призначення”, від 12 грудня 2018 р. № 989-р „Про схвалення Концепції реформування системи управління охороною праці в Україні та затвердження плану заходів щодо її реалізації”, від 16 січня 2019 р. № 27 „Про затвердження Технічного регламенту обладнання, що працює під тиском”, від 06 лютого 2019 р. № 342 „Про затвердження Технічного регламенту канатних доріг”, від 21 серпня 2019 р. № 771 „Про затвердження Технічного регламенту засобів індивідуального захисту”, від 21 серпня 2019 р. № 823 „Деякі питання здійснення державного нагляду та контролю за додержанням законодавства про працю”, від 31 січня 1992 р. № 47 „Про затвердження зразків національних та міжнародного посвідчень водіїв і документів, необхідних для реєстрації транспортних засобів”.
Також, проектом акта виправляються технічні описки (що виникли у зв’язку з набранням чинності постановою Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019 р. № 1132, якою були внесені зміни до Порядку здійснення державного контролю за додержанням законодавства про працю, шляхом викладення його в новій редакції), які унеможливлюють належне здійснення державного контролю за додержанням законодавства про працю.
Крім цього, проектом акта передбачається внесення змін до Порядку відомчої реєстрації та ведення обліку великотоннажних та інших технологічних транспортних засобів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 6 січня 2010 р. № 8, в частині виключення процедур, що стосуються проведення експертизи на відповідність технологічного транспортного засобу нормативно-правовим актам з охорони праці України (для технологічних транспортних засобів, виготовлених за межами України чи переобладнаних або самостійно зібраних).

Проект акта відповідає Програмі діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженій постановою Кабінету Міністрів України від 29.09.2019 № 849.
4. Вплив на бюджет
Прийняття проекту акта не потребує фінансування з державного чи місцевого бюджетів.
5. Позиція заінтересованих сторін 

Проект акта потребує погодження Спільним представницьким органом репрезентативних всеукраїнських об’єднань профспілок на національному рівні, Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні, які не враховано.
Прогноз впливу на ключові інтереси заінтересованих сторін додається.
Проект акта не стосується прав осіб з інвалідністю та не потребує проведення консультацій з всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю, їхніми спілками. 
Проект акта не потребує погодження з регіонами, оскільки не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує направлення на розгляд до Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.

Проект акта стосується функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад та погоджено із Асоціацією міст України без зауважень.
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості проект акта розміщено на офіційному сайті Мінекономіки (www.me.gov.ua).
6. Прогноз впливу 
Реалізація проекту акта матиме позитивний вплив на забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави у частині виключення процедур, що стосуються проведення експертизи на відповідність технологічного транспортного засобу нормативно-правовим актам з охорони праці України (для технологічних транспортних засобів, виготовлених за межами України чи переобладнаних або самостійно зібраних). Проектом акта передбачається спрощення процедури реєстрації технологічних транспортних засобів за рахунок скорочення переліку документів, які подаються для їх реєстрації.
Реалізація проекту акта не впливатиме на розвиток регіонів, ринок праці, громадське здоров’я, екологію та навколишнє природне середовище.
Проект акта не стосується державного планування для довкілля, у тому числі для здоров’я населення.
7. Позиція заінтересованих органів 
Проект акта потребує погодження, Міністерством соціальної політики України, Міністерством фінансів України, Державною регуляторною службою України, Державною податковою службою України, Асоціацією міст України та Національним агентством України з питань державної служби.

Проект акта потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України. 

8. Ризики та обмеження
У проекті акта відсутні положення, які створюють підстави для дискримінації. 
Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилась. 
У проекті акта відсутні положення, які впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. 
У проекті акта відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією. 
Громадська антикорупційна експертиза не проводилась.

У проекті акта відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
9. Підстава розроблення проекту акта
Проект акта розроблено відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 2 вересня 2019 р. № 829 „Деякі питання оптимізації системи центральних органів виконавчої влади”, від 11 вересня 2019 р. № 838 „Питання Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства”, від 20 жовтня 2019 р. № 879 „Про внесення змін до схеми спрямування і координації діяльності центральних органів виконавчої влади Кабінетом Міністрів України через відповідних членів Кабінету Міністрів України”, від 04 грудня 2019 р. № 1072 „Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких актів Кабінету Міністрів України” та Закону України „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо формування державної політики у сфері праці, трудових відносин, зайнятості населення та трудової міграції”.
Перший заступник Міністра розвитку
економіки, торгівлі та сільського 

господарства України                                                                 Павло КУХТА
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